

# 制造业与互联网融合创新应用推广活动在郑州举行

## 陈润儿高红卫在开幕式上致辞 河南14家企业成功签约

本报讯(河南日报记者 屈芳 郑报融媒记者 王亚平) 昨日上午,由河南省政府和中国航天科工集团共同主办的2017中国(郑州)制造业与互联网融合创新应用推广活动在郑州举行。

此次活动以“融合创新、转型发展”为主题,旨在推动政府部门、产业主体、专家学者的深入广泛交流,也为河南在互联网背景下加快制造业转型发展、促进跨区域产业合作搭建良好平台。

河南省省长陈润儿、中国航天科工集团董事长高红卫在开幕式上致辞并共同见证。

陈润儿在致辞中说,制造业

是工业化和现代化的主导力量,也是实施“互联网+”行动的主战场。当前,制造业与互联网深度融合正在引发新一轮产业技术革命,谁能勇立潮头、走在前列,谁就能掌握先机、赢得未来。党的十八大以来,党中央、国务院高度重视制造业与互联网的融合发展,作出了专门部署,出台了一系列政策措施,正在加快推动中国制造提质增效、融合创新。

陈润儿说,河南是中国重要的经济大省和工业大省,也是一个制造业大省。近年来,河南坚定地按照习近平总书记调研河南时提出的打好“四张牌”的要求,

主动适应新一轮科技革命发展大势,着力推进制造业供给侧结构性改革,打响了转型发展攻坚战。我们把制造业与互联网融合发展作为促进产业转型升级、提质增效的重要抓手,以绿色化、信息化、智能化改造为主攻方向实施技术改造、引导企业设备换新、生产换线、机器换人,培育新型生产方式,全面提升企业研发、生产、服务、消费的智能化水平,提升信息化环境下企业核心竞争力。

陈润儿寄语各位专家和企业代表:“深入企业、感受河南,多提宝贵意见。”河南将以此次活动为

契机,促进创业与创造、线上与线下、制造与创造新模式的快速壮大,加快经济增长动能的转换,同时也真诚希望更多的制造业与互联网融合领军企业加快在河南布局,实现互利共赢、共同发展。

高红卫在致辞中表示,当前我国传统制造业正处于转型升级的关键时期,必须以互联网的思维方式改造现有的技术研发方式和生产方式,在推动智能制造、协同制造和云制造上下大功夫。航天科工愿意与河南省政府、河南省各界企业以及国内其他相关有志企业一起,共同打造中国制造业的新生态,为“中国制造”这个

国家品牌增添新光彩。

开幕式由副省长张维宁主持。会上,省工信委发布了河南省制造业与互联网融合创新十大典型案例,中国工程院院士谭建荣等3位嘉宾作了主题演讲。郑州市副市长史占勇出席开幕式。

开幕式后举行了签约仪式,航天云网科技发展有限责任公司、上海明匠智能系统有限公司、树根互联技术有限公司与河南14家制造企业签署了合作协议。

据悉,在为期两天的活动中,还将举行智能制造专题对接会、河南省制造业与互联网融合发展成果展示等。

# 市政府与中原银行签署战略合作协议

## 政银携手3000亿支持郑州建设国家中心城市

本报讯 昨日下午,市政府与中原银行举行行政银战略合作签约仪式,双方签署战略合作协议并共同见证中原银行郑州分行挂牌成立。

省委常委、市委书记马懿,市委副书记、市长程志明,市委常委、常务副市长王跃华,市政府秘书长王万鹏等出席签约仪式。

程志明在致辞中代表市委、市政府向此次战略合作协议签署及中原银行郑州分行挂牌表示衷心祝贺,向长期以来关心支持郑州金融业发展的各金融监管部门、金融机构和社会各界朋友表示诚挚感谢。他说,当前,正值郑州建设国家中心城市的关键时期,此次战略合作协议

的正式签署,标志着郑州市与中原银行行政银合作迈入新阶段,必将为郑州国家中心城市

建设提供强劲动力。就下一步双方合作,程志明提出三点希望。一是希望中原银行加强对郑州市场的研究分析,强化双方的沟通合作,为郑州建设国家中心城市定制多样化金融产品和金融服务。二是希望郑州市各有关单位积极搭建银政企合作对接平台,发挥好桥梁作用,主动做好联络沟通,为中原银行推介优质项目,合力畅通金融服务供需对接渠道,同时,进一步优化我市金融生态,营造一流营商环境。三是希望中原银行在扎根郑州、服务全省的同时,自身得到更好更快发展,早日实现“办成一

流商业银行”的目标。

据了解,中原银行是我省唯一一家省级法人银行,也是“金融豫军”的主力军,在整合地方金融资源、引领地方金融发展方面具有不可比拟的优势,资本实力雄厚、战略指向精准、竞争优势明显,开业两年来,取得了不俗发展成绩。中原银行自成立后,始终与郑州地方经济发展和民生需求同频共振,有力支持了我市基础设施、城乡一体化、重点项目建设

# 市政府常务会议原则通过两部新规

- 完善激励措施发展总部经济
- “十三五”加快残疾人小康进程

本报讯 昨日上午,市长程志明主持召开市政府第73次常务会议。会议审议并原则通过新的《郑州市加快总部经济发展激励暂行办法》及《郑州市“十三五”加快残疾人小康进程规划》。

会议听取了市财政局关于《郑州市加快总部经济发展激励暂行办法》修改情况汇报。为进一步发挥总部经济在国家中心城市建设中的积极作用,新《办法》重新界定了总部企业实施范围、认定条件和激励措施等。会议指出,加快发展总部经济,是强化郑州国家中心城市功能的战略选择,是加快建设现代产业体系的必然要求,是壮大提升服务经济的现实途径,是保持经济全面协调可持续发展的迫切需要,全市各有关部门要进一步提高认识,鼓励和促进总部经济发展,落实激励措施,培育壮大一批具备国际竞争力的总部企业,提升经济发展质量,为我市建设国家中心城市作出积极贡献。

会议审议并原则通过了《郑州市“十三五”加快残疾人小康进程规划》。《规划》明确提出,要坚持“普惠与特惠相结合、政府主导与社会参与和市场推动相结合、增进残疾人福祉和促进残疾人自强自立相结合、统筹兼顾与分类指导相结合”的原则。到2020年,我市残

疾人权益保障制度基本健全,基本公共服务体系更加完善;城乡残疾人家庭收入大幅提高,农村贫困残疾人家庭实现脱贫;残疾人平等权益得到更好保障,残疾人事业发展体制机制进一步完善。

会议指出,“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段,残疾人是一个特殊困难群体,进一步做好残疾人事业,提高残疾人救助水平,保障残疾人权益,促进残疾人自强自立,意义重大。全市上下要进一步提升认识,把加快推进残疾人小康进程作为全面建成小康社会决胜阶段的重点任务,充分发挥政府职能作用,调动全社会力量做好残疾人工作。要为残疾人创造更多、更好、更便利条件,推动残疾人就业创业,促进残疾人平等参与社会生活。要关心残疾人生产生活和出行等,加强残疾人无障碍设施建设。要聚焦贫困和重度残疾人,健全残疾人权益保障制度和扶残助残服务体系,增加残疾人公共产品和公共服务供给,尽快缩小残疾人状况与社会平均水平的差距,使残疾人收入水平明显提高、生活质量明显改善、融合发展持续推进,让残疾人和全市人民共同迈入全面小康社会。

会议还研究了其他议题。郑报融媒记者 裴蕾

市领导接访并督导全国文明城市创建工作

# 切实加强协调督导 尽早解决群众诉求

本报讯 昨日上午,市委常委、统战部长杨福平带领相关局委负责人来到上街区,接待来访群众并对上街区全国文明城市创建工作

进行督导。在上街区信访局,杨福平现场接待来访群众,与信访人面对面交流,仔细阅读来访材料,耐心倾听他们的诉求,详细了解事项的来龙去脉,并向相关部门核实情况。对能够当场

处理的问题,当场处理;对暂时不能处理的,当即作出明确批示,责成相关职能部门办理。

在听取我市信访工作汇报后,杨福平对郑州市信访工作所取得的成绩给予了肯定。他表示,信访部门对待群众反映的问题,要按照相关法律法规,全力帮助群众解决问题,逐步处理难题。同时相关责任单位,要敢于面对责任,进一步加

强协调和督导,认认真真把群众所反映的问题办好,确保群众反映的合理诉求早日得到解决。

接访结束后,杨福平一行还先后来到上街区郑西农贸市场、中心路街道颐苑社区、冯沟水库生态水系,听取工作人员现场讲解,实地对上街区全国文明城市创建工作进行督导。郑报融媒记者 张翼飞